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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ГРАД ЛЕСКОВАЦ 
Градска управа, 
Одељење за урбанизам 

Број предмета:  ROP-LES-5509-LOC-2/2019 

Заводни бр.: 353-188/19-02 
Датум: 07.06.2019.год. 

 

 
Градска управа града Лесковца, Одељење за урбанизам, поступајући по захтеву: Александра 

Виденовића, ул. Николе Ђурића Павке бр. 33, Бобиште - Лесковац, поднетог преко пуномоћника: 
Слободана Милошевића, ул. Власинска бр. 38 из Власотинца, преко: „ARCHIPRO GROUP“ ДОО, ул. 
Булевар ослобођења бр. 147/21, Лесковац, одговорног лица пројектанта: Слободана Милошевића м.и.а, 
главног пројектанта Милана Миленковића, дипл. инж. арх., за издавање локацијских услова, на основу 
члана 8ђ и члана 53а - 57 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 
64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 
132/2014, 145/2014, 83/2018 и 31/2019), члана 10. став 2. Правилника о поступку спровођења обједињене 
процедуре електронским путем ("Службени гласник РС", бр. 113/2015, 96/2016 и 120/2017) и ПЛАНА 
ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ17 - „БОБИШТЕ“ ("Сл. гласник града Лесковца" br. 29/16), издаје: 
 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 
за реконструкцију и доградњу породично - стамбеног објекта спратности П +1 на По+П+1 

 на КП бр. 2251 КО Бобиште 

 
 Увидом у плански документ – ПГР 17 - „БОБИШТЕ“ ("Сл. гласник града Лесковца" br. 29/16), и 

достављену техничку документацију - Главна свеска, сходно члану 10. став 3. Правилника о поступку 
спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник РС", бр.113/2015, 96/2016 и 
120/2017) и члану 7. став 2. Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС", број 35/2015, 
114/2015 и 117/2017), констатовано је да нису испуњени услови за грађење у складу са поднетим 
захтевом. 

ЗАБРАНЕ И ОГРАНИЧЕЊА САДРЖАНА У ПЛАНСКОМ ДОКУМЕНТУ 

 
       Према: ПГР 17 - „БОБИШТЕ“ ("Сл. гласник града Лесковца" br. 29/16), предметна парцела КП бр. 
2251 KO Бобиште, налази се у: Целини 2, подцелина 2б, блок 87, породично становање са пословањем у 
приградском насељу Бобишту, спровођење директно по ПГР-у.  
 
Прилог извод из ПГР 17 - „БОБИШТЕ“ ("СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ГРАДА ЛЕСКОВЦА" br. 29/16),: 
 
Целина 2 (део блока 87, 88, 89, 90 и 91)    
Простире се до источне границе планског обухвата, северно и јужно до границе грађевинског подручја и 
са западне стране до границе целине 1. Целина обухвата подручје насељеног места Бобиште и 
подељена је на седам потцелина (а, б, ц, д, е, ф и г). Делови потцелина 2е и ф су захваћени широм 
зоном санитарне заштите. 
 
ПРОСТОРНЕ ЦЕЛИНЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ 
 
Целина 2 (део блока 87, 88, 89, 90 и 91)  
Обухват:Налази се између источне границе целине 1 и источне границе планског обухвата, северне и 
јужне границе грађевинског подручја. Целина обухвата подручје насељеног места Бобиште и подељена 
је на шест потцелина (а, б, ц, д, е и ф). Делови потцелина 2е и ф су захваћене широм зоном санитарне 
заштите. Дата је могућност комплетирања водног земљишта потока старе Баре које није у функцији са 
парцелама свих намена у овој целини.  
Претежна намена породично становање у приградском насељу -Задржава се постојећа зона 
породичног становања у оквиру потцелина 1а, б, ц, д и е, са изграђеним самосталним и појединачним 
двојним објектима са планским унапређењем према параметрима дефинисаним за ову зону кроз 
(доградњу, реконструкцију, санацију и адаптацију). Парцеле којe не испуњавају услов грађевинске 
парцеле у погледу површине  представљају катастарску парцелу и даје се могућност унапређења на 
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основу посебних правила грађења директно из Плана. Уколико се створе услови да се укрупњавањем 
катастарских парцела формира грађевинска парцела, у том случају могућа је градња према параметрима 
који су прописани за зону породичног становања.  
Стамбено-пословни објекти у виду услуга могу бити заступљени у оквиру зоне породичног становања, 
претежно дуж Ул.Николе Ђурића и осталих доминатних праваца кретања, као самостални објекти на 
парцели или у оквиру стамбеног објекта. Постојећи објекти се задржавају и унапређују према 
смерницама из Плана. Пословање на парцели у оквиру зоне становања може да буде и доминантно на 
парцели, а уређује се према условима и параметрима која важе за претежну намену породично 
становање. 
 
НАМЕНА ПОВРШИНА У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ 
 
Површине и објекти остале намене 
• Становање  
- Породично становање у приградком насељу (целина 2 –потцелина 2а, б, ц, д и е) 
- Становање са пословањем (целина 2 – потцелина 2а, б, ц, д и е) 
• Пословање (целина 2 –потцелина 2б) 
 
2.2. ОПШТА ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ПРОСТОРА 
 
Правила уређења и грађења у Плану дефинисана су на основу смерница из важећег  Генералног 
урбанистичког плана и других донетих планова, усклађених са у међувремену донетим Правилником о 
општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу („Сл. гл.  РС“, бр.22/2015), тако да се на 
оптималан начин хармонизују најповољнији услови за изградњу које сваки од ова два документа нуди. 
Правила уређења и грађења одређена су за грађевинске парцеле, односно појединачне комплексе у 
обухвату Плана у оквиру предвиђених намена површина. 
Систематизована су тако да прва група (општа правила) важи за све намене у обухвату плана, а друга 
(појединачна и посебна правила), за поједине намене предвиђене планом у грађевинском подручју. 
Општа правила уређења и грађења за зоне и целине састоје се од: 
- општих правила за парцелацију, 
- општих правила за регулацију и  
- општих правила за изградњу. 
Општа правила за парцелацију су елементи за одређивање величине, облика и површине грађевинске 
парцеле која се формира. 
Општа правила за регулацију обухватају планске елементе за одређивање регулационе и грађевинске 
линије, положај објекта на парцели и друга правила регулације. Систем елемената регулације заснива се 
на урбанистичким мрежама линија (регулациона линија, грађевинска линија и осовинска линија јавне 
саобраћајне површине). 
Општим правилима за изградњу уређују се врсте и компатибилне намене објеката који се могу градити у 
појединачним зонама, односно класа и намена објеката чија изградња је забрањена у тим зонама, 
положај објекта у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле, удаљеност објеката, 
висина или спратност објекта, услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели, 
постављање ограде, услове и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за паркирање и 
гаражирање возила и др., као и други услови архитектонског обликовања, материјализације, завршне 
обраде, колорита и друго. 
 
 

Табела 4 -Општа правила уређења и грађења за зоне и целине 

ОПШТА ПРАВИЛА ЗА ПАРЦЕЛАЦИЈУ 

Правила за 
парцелацију  
јавног грађевинског 
земљишта 

Разграничење јавног грађевинског земљишта од осталог земљишта 
извршено је утврђивањем граница јавног грађевинског земљишта, коју 
одређују регулацине линије улица и јавних површина. 
Новопланиране грађевинске парцеле улица, зеленх површина и 
комуналних објеката, утврђене Планом, формираће се пројектом 
парцелације. 
Уколико преостали део катастарске парцеле након формирања 
грађевинске парцеле  јавне намене не испуњава услове за формирање 
грађевинске парцеле према параметрима зоне којој припада, потребно 
је сагледати цели катастарску парцелу у складу са Законом о 
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експропријацији.   

Правила за 
парцелацију  
осталог грађевинског 
земљишта 

Грађевинска парцела за слободностојећи објекат у стамбеној зони  по 
правилу је минималне површине 300m

2
 и двојни 400m

2
, док је у радној 

зони 800 m
2
. Испод овог минимума парцела представља катастарску 

парцелу,  и не може се вршити парцелација ради образовања 
грађевинске  парцеле. 
Грађевинска парцела по правилу има облик правоугаоника или трапеза. 
Такође, треба да има облик и површину, који омогућавају изградњу 
објекта у складу са правилима за намену за коју се формира. 
Грађевинска парцела се формира деобом или спајањем целих или 
делова катастарских парцела, односно парцелацијом или 
препарцелацијом до минимума утврђеног за намену. 
Исправка граница суседних катастарских парцела, спајање суседних 
катастарских парцела истог власника, као и спајање суседних парцела 
на којима је исто лице власник или дугорочни закупац на основу ранијих 
прописа, врши се на основу Елабората геодетских радова за исправку 
граница суседних парцела. Исправка граница врши се ако су испуњени 
услови за примену општих правила за парцелацију. 
За остале појединачне зоне парцеле се дефинишу у складу са посебном 
наменом, односно у складу са инфраструктурним објектима. 

ОПШТА ПРАВИЛА ЗА РЕГУЛАЦИЈУ 

Регулациона линија То је линија која раздваја површину одређене јавне намене од површина 
предвиђених за друге јавне и остале намене. 
Дефинисана је у графичком прилогу бр.6–План  регуалације и 
нивелације.                       

Грађевинска линија То је линија на, изнад и испод површине земље и воде до које је 
дозвољено грађење основног габарита објекта. 
Подземна грађевинска линија не може да пређе границе грађевинске 
парцеле. 
Подземна грађевинска линија за остале подземне објекте (делови 
објеката, склоништа, гараже и сл.) може се утврдити и у појасу између 
регулационе и грађевинске линије, као и у унутрашњем дворишту изван 
габарита објекта, ако то не представља сметњу у функционисању 
објекта или инфраструктурне и саобраћајне мреже. 
Позиција грађевивских линија плански је дефинисана, а самим тим и 
позиција објеката на парцелама. Ово се односи за зоне планиране за 
директну изградњу на основу Плана.  
Дефинисана је у графичком прилогу бр.6–План  регуалације и 
нивелације. 
За плански обухват који се даље спроводи израдом плана детаљне 
регулације или урбанистичког пројекта, позиција грађевинских линија у 
Плану је усмеравајућег карактера. 

ОПШТА ПРАВИЛА ЗА ИЗГРАДЊУ 

Класа и намена 
објеката чија је 
изградња забрањена  

То су објекти: 
- за које се ради или за које се може захтевати процена утицаја на 

животну средину, а за које се у прописаној процедури не обезбеди 
сагласност надлежног органа за послове заштите животне средине, 

- на постојећој и планираној јавној површини или на објектима или 
коридорима постојеће инфраструктуре, 

- у заштитној зони електроенергетског појаса, 
- у заштитној зони водотока, 
- у зони санитаре заштите и 
- у зони заштите гасовода. 

Положај објекта на 
парцели 

Објекти могу бити постављени на грађевинској парцели: 
1) у непрекинутом низу - објекат на парцели додирује обе бочне 

линије грађевинске парцеле, 
2) у прекинутом низу - објекат додирује само једну бочну линију 

грађевинске парцеле, 
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3) као слободностојећи - објекат не додирује ни једну линију 
грађевинске парцеле, 

4) као полуатријумски - објекат додирује три линије грађевинске 
парцеле и 

5) као атријумски - објекат додирује све четири линије грађевинске 
парцеле. 
Удаљеност новог објекта од другог објекта на грађевинској парцели, 
утврђује се применом правила о удаљености новог објекта од границе 
суседне парцеле. 

Висина објекта   Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте венца 
(највише тачке фасадног платна) и одређује се у односу на фасаду 
објекта постављеној према улици, односно приступној јавној 
саобраћајној површини. 
Нулта кота је тачка пресека линије терена и вертикалне осе објекта. 
За одређивање удаљења од суседног објекта или бочне границе 
парцеле,  референтна је висина фасаде окренуте према суседу, 
односно бочној граници парцеле. 
Сви објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не 
постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе. 
Релативна висина објекта је она која се одређује према другим 
објектима или ширини регулације. 
Релативна висина је: 

1) на релативно равном терену, на стрмом терену са нагибом који 
прати нагиб саобраћајнице и на стрмом терену са нагибом према улици 
(навише), једнака је висини објекта, 

2) на стрмом терену са нагибом од улице (наниже), кад је нулта кота 
нижа од коте јавног или приступног пута - растојање од коте нивелете 
пута на средини фронта парцеле до коте венца, 

3) висина венца новог објекта усклађује се по правилу са венцем 
суседног објекта, 

4) висина назидка поткровне етаже није ограничена, ограничава се 
само висина венца објекта тако да не пређе максимално дозвољену 
спратонст у зони. 

Кота приземља 
објекта 

Одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута, 
односно према нултој коти објекта, и то: 

1) кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа 
од коте нивелете јавног или приступног пута, 

2) кота приземља може бити виша од нулте коте највише ½ спратне 
висине од нулте коте, 

3) за објекте на стрмом терену са нагибом од улице (наниже), када је 
нулта кота нижа од коте нивелете јавног пута, кота приземља може бити 
нижа од нулте коте највише ½ спратне висине и 

4) за објекте који имају индиректну везу са јавним путем, преко 
приватног пролаза, кота приземља утврђује се локацијским условима.  

Услови за изградњу 
других објеката на 
истој грађевинској 
парцели 

На истој грађевинској парцели може се утврдити изградња и других 
објеката исте или компатибилне намене према одређеним условима за 
зону у којој се налази грађевинска парцела. 
На истој грађевинској парцели могу се градити и помоћни објекти, који су 
у функцији главног објекта, а граде се на истој парцели на којој је 
саграђен главни стамбени, пословни или објекат јавне намене (гараже, 
оставе, летња кухиња, и сл). 

Грађевински 
елементи објеката 
 

Елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску, односно 
регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до 
хоризонталне пројекције испада), и то: 

1) излози локала -0,30m по целој висини, када најмања ширина 
тротоара износи 3,00m, а испод те ширине тротоара није дозвољена 
изградња испада излога локала у приземљу, 

3) транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне 
етаже - 2,00m  на целој ширини објекта са висином изнад 3,00 m, 
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4) платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом - 
1,00m  од спољне ивице тротоара на висини изнад 3,00m, и 

5) конзолне рекламе - 1,20m на висини изнад 3,00m. 

Испади на објекту (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице са и 
без стубова, надстрешнице и сл.) не могу прелазити грађевинску линију 
више од 1,60m, односно регулациону линију више од 1,20m  и то на делу 
објекта вишем од 3,00m. 
Испади на објекту не смеју се градити на растојању мањем од 1,50m од 
бочне границе парцеле претежно северне оријентације, односно, 2,50m 
од бочне границе парцеле претежно јужне оријентације. 

Отворене спољне 
степенице 

Могу се постављати на предњи део објекта, ако је грађевинска линија 
најмање 3,00m увучена у односу на регулациону линију и ако савлађују 
висину до 0,90m. 
Изузетно, отворене спољне степенице могу се постављати на предњи 
део објекта, ако је грађевинска линија на растојању мањем од 3,00m  од 
регулационе линије, када је ширина тротоара преко 3,00m. 
Степенице које савлађују висину преко 0,90m, изнад површине терена, 
улазе у габарит објекта. 
Степенице које се постављају на бочни или задњи део објекта не могу 
ометати пролаз и друге функције дворишта. 

Грађевински 
елементи испод коте 
тротоара 

Подрумске етаже, када се грађевинска и регулациона линија не 
поклапају, могу прећи грађевинску линију и могу бити постављени на 
регулациону линију. 
Грађевински  елементи испод коте тротоара - подрумске етаже, када се 
грађевинска и регулациона линија поклапају, могу прећи грађевинску, 
односно регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до 
хоризонталне пројекције испада), ако тиме нису угрожене трасе и 
водови инфраструктуре, и то: 

1) стопе темеља и подрумски зидови - 0,15m до дубине од 2,60m 
испод површине тротоара, а испод те дубине - 0,50m  и 

2) шахтови подрумских просторија до нивоа коте тротоара - 1,00m.  
Стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле, осим уз 
сагласност власника или корисника парцеле. 

Услови и начин 
обезбеђивања 
приступа парцели и 
простора за 
паркирање и 
гаражирање возила 

Свака новоформирана грађевинска парцела мора имати приступ на 
јавну саобраћајну површину. 
Ширина приватног пролаза за парцеле које немају директан приступ 
јавној саобраћајној површини не може бити мања од 2,50м. 
За паркирање возила за сопствене потребе, власници објеката 
обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван јавне 
саобраћајне површине. 
Број потребних паркинг места се одређује на основу намене и врсте 
делатности према Табели 4 -Нормативи за паркирање по наменама 
(објектима) и примењује се за нову изградњу и доградњу постојећих 
објеката.  
Гараже објеката планирају се подземно у габариту, изван габарита 
објекта или надземно, на грађевинској парцели. Површине гаража 
објеката које се планирају надземно на грађевинској парцели 
урачунавају се при утврђивању индекса заузетости грађевинске 
парцеле, а подземне гараже се не урачунавају у индексе. 

Одводњавање и 
нивелација 

Површинске воде се одводе са парцеле слободним падом према 
риголама, односно према улици са најмањим падом од 1,5%. 
Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати 
према другој парцели. 

Ограђивање Ограда се поставља на регулациону линију тако да ограда, стубови 
ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. Врата и 
капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 

Архитектонско 
обликовање, 
материјализација, 

Спољни изглед објекта, облик крова, примењени материјали, боје и 
други елементи утврђују се идејним архитектонским пројектом. 
Препорука је да се за избор боје за фасаде користе неутралне боје, јер 
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завршне обраде, 
колорит и друго 

дуже одолевају временским приликама. 

  
 
Код изградње нових и доградње постојећих објеката паркирање решити унатар грађевинских парцела, у 
нивоу или у објекту. Потребан број паркинг места одредити према нормативу у складу са наменом, 
према:  Становање (П+1 породични објекат) ................................................... 1 паркинг место на један стан 
 
2.6. УРБАНИСТИЧКИ И ДРУГИ УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И ИЗГРАДЊУ ПОВРШИНА И ОБЈЕКАТА 
ОСТАЛЕ НАМЕНЕ  
Правила уређења и грађења за објекте остале намене дата су по претежним наменама (породично 
становање и пословање/радна зона) у обухвату Плана.  
У случају да општим и појединачним правилима уређења и грађења нису дефинисани сви елементи 
потребни за издавање Локацијских услова и Грађевинске дозволе, као и Информације о локацији, 
меродавна је примена Правилника о општима правилима за парцелацију, регулацију и изградњу према 
важећем закону.  
 
2.6.1. Општа правила уређења и грађења за објекте остале намене 
Начин и услови утврђени у овом планском документу су да новоформиране грађевинске парцеле не буду 
појединачно мање од 3ара, да су приближно четвороугаоног облика, да је свака нова парцела са 
обезбеђеним приступом јавној саобраћајној површини, да је планом предвиђена за изградњу или да је 
већ изграђена. Изузетно од овог предлога дозвољава се и мања површина новоформиране парцеле ако 
се Судским актом или другим правним документом налаже формирање овакве парцеле.  
Објекти који прелазе планом одређене грађевинске линије, могу се само инвестиционо 
одржавати, што подразумева грађевинске активности које не смеју резултирати повећањем 
габарита, спратности, висине или површине постојећег објекта. Све остале грађевинске активности 
на оваквој парцели своде се на прилагођавање планираној регулацији. 
За грађевинске парцеле на којима постојећи објекти не залазе у новопланиране регулације важе 
следеће: могу се заменити новим и могу се реконструисати, доградити и адаптирати у оквиру 
урбанистичких параметара прописаних овим планом (степен заузетости, спратност, грађевинска линија). 
За постојеће објекте који су премашили планом дефинисане урбанистичке параметре дозвољена је 
реконструкција, адапатација, санација, текуће и инвестиционо одржавање, али не и доградња. 
 
2.6.2. Појединачна правила уређења и грађења за објекте остале намене  
2.6.2.1. Претежна намена породично становање 
 
Положај објеката у односу на регулационе линије: За изградњу нових објеката грађевинска линија је у 
односу на регулациону на растојању од 3m.  
 
Положај објекта у односу на постојеће објекте и у односу на границе грађевинске парцеле: 
 Међусобна удаљеност нових и околних објеката, осим објеката у низу, је 5m, тако што се обезбеђује 
удаљеност новог објекта од границе суседне парцеле. 
За изграђене објекте који су међусобно удаљени мање од 4m не могу се на суседним странама 
предвиђати наспрамни отвори. 
Најмање дозвољено растојање новог објекта и линије суседне грађевинске парцеле, којом се обезбеђује 
међусобна удаљеност објеката, је 2,50m. 
За изграђене објекте чије је растојање до границе грађевинске парцеле мање од 2,50m не могу се на 
суседним странама предвиђати наспрамни отвори. 
 
Услови и начин обезбеђивања приступа парцели: Свака новоформирана грађевинска парцела мора 
имати приступ на јавну саобраћајну површину или приватни пролаз ширине 2,50m.   
Услови и начин обезбеђивања простора за паркирање возила: Простор за паркирање возила 
обезбеђује се на сопственој грађевинској парцели, изван јавне саобраћајне површине и то  0,5ПМ/1стан; 
1ПМ/100m2 за остале намене. Гараже објеката могу се планирати подземно и надземно у габариту 
објекта или  изван габарита објекта надземно на грађевинској парцели; Подземне гараже се не 
урачунавају у индексе. 
Услови за ограђивање: Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,90m  
(рачунајући од коте тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1,40 m. 
Грађевинске парцеле чија је кота нивелете виша од 0,90m од суседне, могу се ограђивати 
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транспарентном оградом до висине од 1,40m која се може постављати на подзид чију висину одређује 
надлежни орган. 
Зидана непрозирна ограда између грађевинских парцела подиже се до висине 1,40m уз сагласност 
суседа, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. 
 
ПОРОДИЧНО СТАНОВАЊЕ 
 
Услови за непољопривредно домаћинство - целина 2 –потцелина 2а, б, ц, д и е 
 
Min. површина грађевинске парцеле за нову изградњу слободностојећег објекта је 300m2 
 
Максимални индекс заузетости 50% 
 
 На основу ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ17 - „БОБИШТЕ“ ("Сл. гласник града Лесковца" 
br. 29/16), није могуће издати тражене локацијске услове, за реконструкцију и доградњу стамбеног 
објекта спратности П+1 на По+П+1 на КП бр. 2251 КО Бобиште, Лесковац,  из следећег разлога: 
 
 
 Поднетим захтевом за издавање локацијских услова, планира се доградња приземља и спрата, 
ка југозападу, чиме планирани габарит објекта прелази грађевинску линију која је приказана у прилогу: 6. 
План регулације и нивелације, предметног ПГР-а: 
 
 
 1. У приземљу нема одступања од габарита између постојећег и планираног, осим: 
 
    - У постојећем стању је од терасе бр. 1 и собе бр. 4, у планираном решењу приземља зазидана   
      тераса улаза, чиме су добијене две собе бр. 4 и бр. 5. Дакле, планирани габарит није     
      прекорачен у односу на постојећи, међутим и сам постојећи oзакоњени објекат је ван    
      грађевинске линије. Улазни плато је затворен и претворен у собу према идејном решењу.  
      У идејном решењу у приземљу (са југозападне стране) је уочено извођење грађевинских 
      радова испред планом прописане грађевинске линије, а у оквиру постојећег габарита   
      (озакоњеног) објекта извођење грађевинских радова затварања терасе.  
       
 
 2.  На спрату има одступања габарита од постојећег стања 
   - На спрату је планираном доградњом према идејном решењу, објекат заузео не само целу 
      постојећу терасу спрата, већ је у југозападном и југоисточном делу планираног затвореног 
     дела спрата   „изашао“ ван грађевинске линије.  
 
 
 
 3. Прекорачење у висини између постојећег и планираног стања је драстично: 
  - Висина венца западне фасаде је код постојећег стања h = 5,76m, а код планираног h = 
    7,53m. 
  - Највишље слеме је у постојећем стању h = 6,93m, а код планираног h = 10,52m 
 
 
 Сходно напред наведеним правилима грађења, грађевинске активности не смеју 
 резултирати  повећањем габарита, спратности, висине или површине постојећег објекта. 
 
Објекти који прелазе планом одређене грађевинске линије, могу се само инвестиционо 
одржавати, што подразумева грађевинске активности које не смеју резултирати повећањем 
габарита, спратности, висине или површине постојећег објекта. 
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     Против ових локацијских услова може се изјавити приговор надлежном градском већу града Лесковца 
путем Централног електронског система обједињене процедуре, преко овог органа, у року од 3 дана од 
дана достављања локацијских услова. Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  
Градске управе Града Лесковца, бр. 840-742241843-03, по моделу 97  са позивом на број 21-058. 
 
 
 

Обрађивач                                                                              Шеф одсека:                                                             

Милан Цветановић, дипл.инж.арх.                                     Жикица Стојановић, дипл. ецц.    
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